

## 大连七旬于英花被枉判三年半入狱、身体恶化

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）大连市旅顺 71 岁的法轮功学员于英花被枉判三年半，2021 年 7 月被非法关押到沈阳女子监狱。近日，沈阳女子监狱给家属打来电话说，于英花血压 240，身体已经处于危险状态。

2019 年 7 月 10 日，于英花老人在家中被绑架、抄家。大连市政法委、六一零操控国保大队等长期非法对法轮功学员监视、监听、跟踪，当天绑架了多位法轮功学员。

于英花随后被关入姚家看守所，被旅顺公安分局非法批捕，构陷两人案件移送到旅顺检察院。七十岁的于英花在看守所里失去了炼功修炼环境，身体每况愈下，血压持高不下，经常出现头晕、恶心症状，已不宜关押。

2020 年 9 月，旅顺口区法院一审枉判于英花有期徒刑三年半，罚款 1 万元。2021 年 7 月，于英花被非法关押到沈阳女子监狱 11 监区迫害。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有 50 多万人。1000 多个炼功点遍布 300 多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。



图：2021 年 7 月 16 日，美国首都华盛顿烈日炎炎，骄阳似火。来自美国东部的部分法轮功学员近两千人在国会广场举行了盛大的集会游行，要求中共停止迫害法轮功。

## 抚顺市三位七旬老太太遭绑架、批捕

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）家住抚顺顺城区永安桥北的法轮功学员曹凤英（女，70 多岁）2021 年 9 月 8 日下午 1 点多，被突然闯到她家的 7、8 个公安便衣绑架，同时被绑架的还有两位在她家做客的老太太吴桂兰（78 岁）、梁玉芝（70 岁）。三位老人被非法关押在抚顺市看守所，据悉已经被非法批捕立案。

三位老太太被绑架、非法关押至今已经一个月了。当时作案的是抚顺市顺城区抚顺城派出所警察及国保警察等一伙人，无任何着装，将曹凤英家抄得一片狼藉，抢走大法书籍等财物；周末到吴桂兰家抢劫，把更多的《明慧周刊》抢走。吴桂兰老伴当时吓病了，被儿子接走了。

长假后的第一天，曹凤英的丈夫、儿子、姐姐、妹妹、弟弟、妹夫一行多人到抚顺市顺城公安分局抚顺城派出所要人，找办案人、找所长，守卫说都不在，门口一个警察与家属进行了对话，说这个案子

已经报到检察院了，你们到检察院去问问吧！这个案子不是我管，我也不知道谁办。

就这样，大家就去了抚顺市顺城区检察院，门卫说找谁？家属说找公诉科，门卫说找哪个人？事先约见了么？说找科长，说李科长歇病假了。家属表示要了解抓的人怎么处理了，派出所让到我们这来。对方说那就问案管科吧！于是就去到案管科，家属把情况简单说一下，案管接待人说，我们有规定不接待家属，只对律师，这是我们院里的规定。

于是家属找律师，律师说，法律规定家属把身份证和亲属关系证明，提供给他可以了解情况，家属把法律规定告诉了她（案管人员），这时这个人勉强告诉说已经立案了。公安部门应该给家属通知了，家属说我们什么也没有得到啊！

曹凤英、梁玉芝、吴桂兰三位老人，目前仍被非法关押在抚顺市看守所。其他情况待查。◇

# 被枉判四年、剥夺退休金 辽宁八旬吴瑞亭含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁营口市八十一岁的吴瑞亭，因坚持修炼法轮大法，按照“真、善、忍”做好人，被中共营口市西市区法院非法判刑四年，上诉至营口市中级法院被驳回，被迫流离失所，又被扣发退休金，二零二一年八月二十九日晚含冤离世。

吴瑞亭生性善良，生前工作在营口市机械局，是纪委干部，是局里大家公认的好人。因身体多年患有高血压、脉管炎、肺气肿等多种疾病，这些病经中、西医医治仍无效。一九九五年他和老伴儿朱瑞敏（今年八十岁退休教师）一起走进大法修炼，很快都无病一身轻。

## 绑架、非法判刑、老伴被劫持入狱

二零一四年十月十一日下午一点左右，吴瑞亭和老伴儿朱瑞敏在街上向世人发放真相资料被市国安特务跟踪，并向营口市西市区国保大队举报，国保大队长姜元东、警察蒋明夫二人在街上把吴瑞亭和朱瑞敏劫持，并调来营口市西市区公安分局金牛山派出所多个警察把他们劫持到派出所，接着非法抄家，警察抢走他们的电脑等个人物品。

警察欲对他们非法关押，因体



捡不合格他们被放回家。营口市西市区法院二零一五年六月三日通知：吴瑞亭和朱瑞敏被非法判刑四年，他们夫妻当时提起上诉，营口市中级法院维持原判。

二零一六年一月十二日朱瑞敏教师被绑架到沈阳大北监狱老残区迫害。

## 被迫流离失所、老两口退休金被扣发

吴瑞亭听说马上就要把他绑架到大连监狱，在二零一六年一月十三日他被迫流离失所。老伴儿朱瑞敏在监狱受迫害，吴瑞亭自己一直过着有家不能回的流浪生活。因被通缉，他很少出门，又是一个人生活，吃、穿、住、行困难重重，寂寞伴随着精神上的压力是一般人想象不到的！

吴瑞亭精神上受到了极大的伤害。在老伴儿被监禁的四年中他盼着正义得伸张，老伴儿早一天回到

家中。

二零二零年一月十一日朱瑞敏冤期满回家后，她的退休金四年被扣发二十多万，回家后她也一直被扣发退休金，她找到有关部门要被停发的退休金，有时吴瑞亭也陪着老伴儿去要退休金，给他们讲真相。单位和区教委等部门说，她被开除公职了，不归教委管了。她要被开除的红头文件，被告知没有什么文件，你被判刑入狱，我们就开除你公职。你如果撤销了判决，我们可以给你恢复公职，这是上边的指令。

二零二一年吴瑞亭的退休金也被停发了。两人近万元的退休金一分也不给发，他们没有一分钱退休金，有家又不能回。租住的一间小房连洗澡的地方都没有。

两位老人过着艰难的日子，在精神和经济的双重压力下，吴瑞亭几乎要崩溃了。近一年来，他生活上几乎不能自理了，走路有些困难，二零二一年八月二十九日晚，他含冤离世。◇

莫道迫害不关己 唇亡齿寒两相依  
明白真相护良善 抑恶扬善福寿齐

## 你知道吗？

## 公安部事先有通知

### 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”



真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天

▲CCTV“自焚”镜头：王进东浑身“烧”黑，两腿间装汽油的雪碧瓶却不燃烧，翠绿如新，最易着火的头发也还完整；警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去，没有丝毫急迫，等王进东喊完口号，才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏？

安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇